最高检向"贪官外逃"亮剑

要境内境外追逃、防逃"两手抓"

□据 新华社北京9月27日电

最高检27日就全国检察 机关开展职务犯罪国际追逃 追赃专项行动做出部署。最 高人民检察院党组副书记、副 检察长邱学强表示,检察机关 要坚持境内境外追逃和防逃 "两手抓",决不让腐败分子逍

邱学强指出,在境外追逃 之外,对境内追逃要做到同时 部署、同时行动,对本地区潜 逃人员情况进行全面摸底调 查,逐案制订抓捕方案,加强 与公安机关的协作配合,力争 尽快缉捕一批重大职务犯罪 潜逃人员;在强化追逃之外, 要切实增强防逃意识,建立健 全防逃预警机制,加强与相关 部门的情报信息交流,做好犯 罪嫌疑人潜逃风险评估,周密 制订防逃预案,坚决切断犯罪 嫌疑人的潜逃后路。



西藏和平解放

□据 新华社北京9月28日电

西藏地方自古就是中国 版图的组成部分。自1840 年鸦片战争以来遭到帝国主 义列强的侵略。西藏和平解 放前夕,西藏地方政府的权力 掌握在亲英分裂势力手里。 为粉碎帝国主义制造"西藏独 立"的阴谋,完成全国大陆的 解放,1950年1月初,中共中 央做出进军西藏的决策。同 时,为避免伤害藏民族感情, 更有利于民族团结,党中央确 定了争取和平解放西藏的方 针。但是被分裂势力控制的 西藏地方当局拖延谈判,并企 图以武力阻挠人民解放军进 入西藏。当年10月,人民解 放军解放昌都,沉重打击了分 裂势力,打开了人民解放军进 军西藏的门户,为和平解决西 藏问题铺平了道路。1951年 4月,西藏地方政府派代表团 抵达北京。5月23日,双方正 式签署《中央人民政府和西藏 地方政府关于和平解放西藏办 法的协议》。10月24日,第十 四世达赖喇嘛致电毛泽东主 席,表示拥护协议,并在中央 人民政府领导下,积极协助进 藏部队,巩固国防,驱逐帝国 主义在西藏的势力,保卫祖国 领土主权的统一。

西藏的和平解放,粉碎了 帝国主义及西藏上层少数分 裂主义分子策划"西藏独立" 的迷梦,使西藏摆脱了帝国主 义侵略势力的羁绊,捍卫了国 家的主权和领土完整,为逐步 废除西藏封建农奴制度、实现 藏民族的新生奠定了基础。 西藏的和平解放是西藏从黑 暗走向光明,从分离走向团 结,从落后走向进步的重要转 折点,西藏从此进入崭新的历 史发展时期。这是中国共产 党民族政策的重大胜利。

相关链接

中国全球追捕贪官 与西方合作成难题

□据 中新网

由于没有双边引渡条约, 美国和加拿大是中国外逃贪 官的"乐园"。路透社称,中 美、中加间没有引渡条约。由 于担心中国法院判处死刑,一 些外国政府不愿将犯罪嫌疑 人引渡回中国。中国公安部 一名高级官员8月曾透露,目 前有150名经济犯罪嫌疑人 在美国逍遥法外,其中许多是 涉嫌贪腐的官员。香港《南华 早报》称,最让中国不满的还 不是把经济犯罪嫌疑人引渡

回国困难重重,而是美国几乎 张开双臂欢迎贪官财富。《华 尔街日报》此前曾披露,中国 人占到本财政年度美国投资 移民申请者的八成以上。中 美显然需要进一步加强合作。

英国《金融时报》报道 称,美国、加拿大、英国、澳 大利亚和新西兰在北京的 外交官说,他们受到来自 中国越来越大的压力,中 国要求他们帮助中国追捕 外逃经济类嫌犯。香港 《南华早报》说,北京可以 根据《联合国反腐败公约》

寻求与美欧国家的合作,共 有140个国家和地区批准了 公约,并根据公约要求开展 反腐败合作。

德国全球新闻网评论说, 中国近年来加强国际间合 作。1984年中国加入国际刑 警组织,目前与60个国家和 地区签订有各类司法协助条 约,与36个国家签订引渡条 约,已经编织了一张追捕外逃 贪官的国外反腐网。打击外 逃贪官的行动,也将震慑中国 国内那些蠢蠢欲动想要外逃 的贪官。



住宅 / 商业 / 公寓 /

王城公园 一线临河 最高优惠16万元

D财富公寓 85m2~95m2 首付3万元 0月供 可商可住可办公

> ▶ 升龙商业广场 70m²~120m² 城市中心第一路口 临街旺铺 成就财富神话

升价值训

购物中心都是"吃"出来的

爱尚以情

打造洛阳女性『购时尚』

| 「重点

洛阳儿童主题商街

VIPLINE 606 99999

项目地址:王城公园旁王城大道与中州路交会处 预售许可证号 洛房商预字第Y13-111号 以上图文不作为合同要约

